

5年1.6亿! “小皇帝”詹姆斯2016年或签历史最大合同

勒布朗·詹姆斯选择重回骑士,跟他决定一样让人惊讶的是他的合同。詹姆斯没有选择四年顶薪长约,而是签了一份两年短约,且明年夏天就可以跳出合同成为自由球员。据悉,詹姆斯有望在2016年其合同到期后拿到超级合同,轻轻松松突破1.6亿美元。江锐 整理

詹姆斯为何签短约

詹姆斯这么做,无外乎两个原因:首先,就是给骑士管理层保持压力。詹姆斯是联盟目前无可争议的第一人,他可以迅速提升一支球队的实力,但他也需要足够多的帮手才能夺冠。刚刚过去的这个赛季就是明证,热火卫冕失败后,詹姆斯希望莱利能给球队补强,最终未能如愿,而这也是他离队的原因之一。

“勒布朗可以轻松签一个多年顶薪长约,但他没有这么做,他希望给球队管理层一些压力,让他们工作不懈怠。”詹姆斯前队友雷·阿伦在接受采访时说,“有趣的是,现在我们球员一换东家,就被贴上不忠诚、背叛者的标签,而

球队裁掉我们球员时,就跟没事一样。”

第二点,詹姆斯选择两年短约也有经济上的考虑。NBA目前的电视转播合同将在2016年夏天到期,多家电视台都想争这块蛋糕,圈内专家都预计,新的电视转播合同价格将大幅提升,年收入甚至有望翻倍至20亿美元。

联盟收入超过四分之一来自电视转播,后者的提升无疑将增加联盟收入,相应地球员薪资和球队工资帽都会大幅上扬。有美国媒体估计,2016-2017赛季的工资帽有望升到8000万-1亿美金。

詹姆斯届时的年薪

如果届时工资帽提升到8000万,那么詹姆斯能拿多少呢?联盟规定,在联盟效力十年以上的球员,顶薪合同的起薪为工资帽的35%,或上一赛季工资的105%,两者取大。这意味着若是按照工资帽8000万美元计算,詹姆斯届时的起薪将达到2800万美元。

2016年,詹姆斯行将年满32岁,届时他可以一口气与骑士签下一份为期5年的续约合同。按照每年7.5%的增长幅度,詹姆斯5年的年薪将分别是2800万美元、3010万美元、3236万美元、3478万美元、3739万美元。达不到2亿

美元合同,但突破1.6亿美元,却是轻轻松松的。

值得一提的是,NBA历史上单赛季年薪最高的球员是乔丹,1997-1998赛季,他的年薪达到3314万美元。而一旦詹姆斯能在2016-2017赛季重新续约,且电视转播费用大幅提升,那么他在第四个赛季时的收入,便将正式超越乔丹,成为联盟里的“打工皇帝”。



中欧赛中国男篮负黑山

星报讯(许梅) 北京时间7月20日,中欧男篮对抗赛第三日赛事在昆山展开争夺,中国男篮以66:71负于黑山队。以3战1胜2负战绩结束本站赛事。

本场比赛中,中国男篮队中3人得分上双,赵泰隆得到13分4篮板;郭艾伦(微博)得到12分2抢断4助攻;丁彦雨航得到10分3篮板;王哲林得到8分6篮板;翟晓川得到6分3篮板。篮板球方面,中国男篮得到32个,而黑山队只有23个。失误方面,中国男篮有惊人的21个,而黑山队只有10个。

尤文宣布签约皇马前锋

星报讯(杨子) 北京时间7月19日,尤文图斯官方宣布,以2000万欧元的价格从皇马签下年轻前锋莫拉塔,转会费将在3年内付清,莫拉塔的合同为期5年。

此外,尤文还在官网证实,皇马在未来两年具有优先回购权,回购金额最高将达到3000万欧元,而具体的费用将根据莫拉塔在当赛季的出场次数决定。

莫拉塔出生于1992年10月23日,上赛季出场23场联赛,打进8球,与此同时还踢了6场国王杯以及5场欧冠比赛,他在对阵沙尔克04的比赛中取得进球。莫拉塔还出场了12场西班牙U21的比赛,莫拉塔打进了13球。

林丹胜王睁茗台北封王

星报讯(杨扬) 7月20日,2014年世界羽联黄金大奖赛之中华台北公开赛落下帷幕,中国队收获两项冠军。林丹在男单决赛中2:0战胜队友王睁茗夺冠,这是他连续第二项赛事夺冠。刘雨辰/于小含在混合双打中夺冠,刚刚复出的王晓理/于洋决赛中0:2落败屈居亚军,刘鑫、李俊慧/刘雨辰在女单和男双决赛中遗憾失利,仅拿到亚军。印尼队拿到男双和女双两项冠军。

同时,中国羽毛球队公布了今年仁川亚运会参赛名单,男队方面,林丹与谌龙的入选在意料之内,没能参加今年汤姆斯杯赛的蔡赅也入选了参赛阵容。女队方面,李雪芮领衔女单阵容,没能参加今年尤伯杯赛的于洋也入选了参赛阵容。

焦云龙收获亚锦赛亚军

星报讯(记者 江锐) 2014年亚洲击剑锦标赛日前在韩国水原收兵。我省选手焦云龙代表国家队参赛,在男子重剑团体比赛中,先后战胜新西兰、伊朗、吉尔吉斯斯坦等队进入决赛,在与东道主韩国队冠军争夺战中,以37:38一剑之差屈居亚军。

皖将王林跳高遗憾摘银

星报讯(记者 江锐) 近日,2014年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛在山东济南落下帷幕。在女子跳高比赛中,安徽选手王林尽管与新疆选手张露予同时跃过1.84米的高度,但由于对手率先跃过,王林遗憾摘银。

本次比赛一共有32支代表队,1286名运动员、领队和教练员参赛。前不久在浙江金华进行的2014年首届中日韩田径对抗赛上,王林以1.84米同样的成绩获得女子跳高冠军。

邹市明首摘职业拳击赛金腰带

据新华社电 7月19日深夜的澳门威尼斯人金光综艺馆回荡着震耳欲聋的惊叫与欢呼声。在这里的拳击赛台上,中国拳手邹市明终于将梦寐以求的职业拳击“国际蝇量级特设金腰带”高高地举过头顶。

邹市明与哥伦比亚拳手路易斯·德拉罗萨的对决,是当晚职业拳击赛

“皇者之战”的压轴大戏。最终,他以点数优势击败对手,第一次摘取了金腰带。

“我想证明自己,我不想把自己的体能带回去,想让比赛更精彩一些。我也想证明,我邹市明不光可以打技术,也可以有对抗。”邹市明在赛后的记者会上如此说。

在获得本场比赛胜利后,邹市明的排名进入了世界前15,这意味着他有资格去挑战世界金腰带了。而对此他本人更是信心百倍。

邹市明是首位夺得世界业余锦标赛冠军和奥运会冠军的中国拳击运动员,自2013年踏上职业拳台后就一路获胜。

郑武与球迷过招肥东夏季联赛

星报讯(记者 江锐) 7月19日,肥东县第七届夏季篮球联赛开幕式在肥东县老体育场开幕。安徽文一男篮主教练郑武率安徽文一队(企业队)参赛,走近球迷,奉献了一场精彩的揭幕战。

在简短而隆重的开幕式后,揭幕战开始了。只见郑武率领安徽文一队披挂上阵,对手是由曾经的安徽省篮

球队队员组成的合肥时代队,人群爆发出一阵高分贝的喝彩声。三分、快攻、扣篮,其精妙配合、职业水准及国手技术,让球迷对一场完整的揭幕战仍意犹未尽。

比赛刚一结束,郑武等人就被热情的球迷团团围住了,有的索要签名,有的希望合影,外围的人纷纷伸出手想要

和郑武击掌。一名球迷在得偿所愿后,拿着手机向身边的朋友炫耀和郑武的合影,他说:“去年就听说郑武教练来参加夏季联赛,我开始是不信,后来非常遗憾,今年听说郑武教练还回来,所以我就来了,非常满足。”和郑武对位的合肥时代队的球员说:“别的不说,我也是和国家队员交过手的人了。”